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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκληρωμένη Προσβασιμότητα στο Δήμο Μεγαρέων 

 
 Η ολοκλθρωμζνθ προςβαςιμότθτα ςτθν Ελλάδα βρίςκεται, κατά κοινι ομολογία, ςε εμβρυϊκό 
ςτάδιο. Ο Διμοσ Μεγαρζων αναλαμβάνει ςε τακτικι βάςθ ενζργειεσ και πρωτοβουλίεσ, προωκϊντασ τθν 
ιςότθτα και τθν κοινωνικι ςυμπερίλθψθ, με απϊτερο ςκοπό τθ δθμιουργία πόλεων, χϊρων και υπθρεςιϊν 
που κα είναι προςβάςιμα για όλουσ, χωρίσ άδικεσ και αδικαιολόγθτεσ εξαιρζςεισ. Με οδθγό τθν 
πεποίκθςθ ότι θ προςβαςιμότθτα είναι ζνα βαςικό δικαίωμα όλων των ανκρϊπων, ανεξαρτιτωσ των 
ςωματικϊν ι νοθτικϊν τουσ δυνατοτιτων, επιδιϊκει να διαςφαλίςει, μεταξφ άλλων, ότι οι ΑμεΑ μποροφν 
να απολαμβάνουν πλιρωσ όλα όςα προςφζρει ο Διμοσ μασ. 
 Ο Διμοσ, όςο βρίςκεται ςε εξζλιξθ το χζδιο Αςτικισ Προςβαςιμότθτασ, το οποίο αναμζνεται να 
δϊςει μια λεπτομερι και ολοκλθρωμζνθ εικόνα των προβλθμάτων κακϊσ και τισ ενδεδειγμζνεσ ενζργειεσ 
αντιμετϊπιςθσ, επενδφει ςθμαντικά ςτθν προςαρμογι και αναβάκμιςθ των δθμόςιων χϊρων. ε 
ςυνεργαςία με αρμόδιουσ εμπειρογνϊμονεσ, εκςυγχρονίηει τουσ δρόμουσ, δθμιουργϊντασ πεηοδρόμια με 
κατάλλθλο πλάτοσ και ειδικι ςιμανςθ για τθν ανεμπόδιςτθ κίνθςθ των ΑμεΑ. Επίςθσ, ζχει εγκαταςτιςει 
ραμπόγεφυρεσ και ανελκυςτιρεσ, εξαςφαλίηοντασ πλιρθ και ανεμπόδιςτθ πρόςβαςθ ςε όλουσ τουσ 
ορόφουσ,  ςε ςειρά ςθμαντικϊν κτιρίων όπωσ το Δθμαρχείο, τα Κοινοτικά Καταςτιματα ςε Νζα Πζραμο 
και Κινζτα, το Κζντρο Κοινότθτασ κ.α., ενϊ ζχει εγκαταςτιςει τόςο ράμπεσ όςο και ειδικά WC ςτα ςχολεία. 
 Ανάμεςα ςτα άλλα ο Διμοσ, ιδθ από το 2020, ζχει εγκαταςτιςει και διακζτει ειδικό εξοπλιςμό 
(ράμπεσ) διευκόλυνςθσ πρόςβαςθσ των ΑμεΑ ςτισ παραλίεσ τθσ Νζασ Περάμου, των Μεγάρων (Βαρζα), τθσ 
Κινζτασ και του Αλεποχωρίου. Με τθν ευκαιρία των υψθλϊν κερμοκραςιϊν που αναμζνονται, 
ενθμερϊνουμε τουσ ενδιαφερόμενουσ ότι ο εξοπλιςμόσ είναι διακζςιμοσ και φζτοσ. Όλεσ οι εγκαταςτάςεισ 
είναι ζτοιμεσ να εξυπθρετιςουν άτομα με αναπθρίεσ, πλθν του Αλεποχωρίου, που βρίςκονται προςωρινά 
εκτόσ λειτουργίασ, λόγω τεχνικοφ προβλιματοσ. 
 Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ ταμοφλθσ ζκανε τθν εξισ διλωςθ: 
«Θεωρώ τθν ολοκλθρωμζνθ προςβαςιμότθτα ωσ ζνα βαςικό πυλώνα τθσ κοινωνίασ μασ. Έχω ηθτιςει να 
εντακεί θ προςπάκεια που γίνεται από τισ Υπθρεςίεσ και τουσ Φορείσ του Διμου, ώςτε να βελτιώςουμε 
ακόμθ περιςςότερο τα αποτελζςματά μασ και να διαςφαλίςουμε τελικά ότι καμία ομάδα ςτο Διμο μασ δεν 
κα παραμελείται. Με τθν ευκαιρία, κζλω να παρακαλζςω όλουσ τουσ πολίτεσ να ςυμμετζχουν ςε αυτιν τθν 
προςπάκεια και να δώςουν το δικό τουσ παράδειγμα για μια πιο προςβάςιμθ, ςυμπεριλθπτικι και ανοικτι 
κοινότθτα.» 
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